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MODELO DE COMUNICACIÓN A LOS TRABAJADORES/AS PARA RECIBIR LA AUTORIZACIÓN NECESARIA

Me dirijo a usted en representación la Entidad ****(RAZÓN SOCIAL DE LA EMPRESA***, con CIF ***(DE LA EMPRESA)***

Según el RD 9/2020, publicado el pasado 28 de marzo de 2020, en su artículo 3, “Medidas extraordinarias de desarrollo del artículo 25 del Real Decreto-ley 8/2020, de 17 de marzo, de medidas urgentes extraordinarias para hacer frente al impacto económico y social del COVID-19, para agilizar la tramitación y abono de prestaciones por desempleo.” se establece el procedimiento por el que será la empresa la entidad gestora de las prestaciones por desempleo, actuando en representación de aquellas.

En ese mismo artículo, en el apartado 2, en el epígrafe f), se indica que la empresa debe de contar con la aprobación de los trabajadores/as para solicitar dicha  prestación por desempleo, en nombre de ellos, por lo que procedemos a solicitar su autorización.

Para ello, al estar usted afectado/a por el ERTE que se ha presentado, y que se le ha comunicado debidamente, le rogamos contesten a este mismo correo, indicando, de forma explícita “AUTORIZO A REALIZAR LA SOLICITUD DE PRESTACIÓN DE DESEMPLEO, EN MI NOMBRE, (indicar NOMBRE APELLIDOS Y NIF DEL TRABAJADOR/A)”

Quedamos a la espera de su aprobación, en su caso, para poder tramitar dicha documentación.

Atentamente,
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